
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος προήδρευσε της τακτικής
συνεδριάσεως του Ανώτατου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου της Ρωσικής

Σε τακτική της συνεδρίασεη στν Αίθουσα Συνεδριάσεων του Ανώτατου Εκκλησιαστικού
Συμβουλίου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού συνήλθε στις 12 Απριλίου 2013 το
Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Εκκλησίας πραγματοποίησε εναρκτήρια ομιλία. Εν συνεχείᾳ για το έργο της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας το έτος 2012 και το πρόγραμμα του έτους 2013 ενημέρωσε
ο Υπεύθυνος της Γραμματείας Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος. Επίσης το Ανώτατο
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο μελέτησε τα σχέδια των κειμένων, τα οποία υπέβαλε ο Διευθυντής της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων: τον «Κανονισμό
των Συμβουλίων Κηδεμόνων των εν τῃ δομῃ των επαρχιών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
θρησκευτικών οργανισμών» και τον «Κανονισμό της Επιτροπής Κηδεμόνων και του Ταμείου
Αλληλεγγύης παρά τα γραφεία των επαρχιών της Ρωσικής Εκκλησίας». Ο Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα παρουσίασε την ομιλία του υπό τον τίτλο «Περί
διαμορφώσεως του ενιαίου πληροφοριακού χώρου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας». Τα
μέλη του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου με τον Πρόεδρο τον εκάστοτε Πατριάρχη Μοσχας
και Πασών των Ρωσιών είναι οι κορυφαίοι Ιεράρχες, κληρικοί και λαϊκοί της Ρωσικής Εκκλησίας.

***

Σύμφωνα με τον Κανονισμό του το Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο είναι ένα όργανο
εκτελεστικής εξουσίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, το οποίο λειτουργεί παρά τον
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών και την Ιερά Σύνοδο της Ρωσικής Εκκλησίας. Έχει την
αρμοδιότητα επί των θεμάτων θεολογικής εκπαίδευσης, μόρφωσης, ιεραποστολής, κοινωνικού
έργου της Εκκλησίας, πληροφοριακής δράσεως των κανονικών υποδομών της Ρωσικής Εκκλησίας
και των εκκλησιαστικών ΜΜΕ, των σχέσεων Εκκλησίας με την Πολιτεία, την Κοινωνία τις κατά
τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες, τις ετερόδοξες ομολογίες και τους αλλοθρήσκους, της
εκκλησιαστικής διοικήσεως και άλλων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52849/
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